



“离725还有325公里”

“700过了，还有25公里！”

“最后10公里！”

“9公里”

“8公里”

.....

“最后1公里”

“500米、100米、50米.....”

“中越边境沿边公路725终点，我们终于到了！！！！”



2015年10月10日，上午，在15度气温的环山公路上，在淅淅沥沥的小雨中，在高高悬挂的云南界路牌下，纳丽德的骑士们终于抵达此次中越边境线骑行之旅的终点——广西那坡县弄合村。至此，纳丽德骑行队历时近10天、里程达725公里的“千里颠坡·中越边境沿边公路骑行之旅”正式画上了圆满的句号。

东兴、凭祥、龙邦、平孟、百省.....沿边公路上独特的每一站、祖国边陲的风土人情、一河之隔的越南风光、路途上热情的骑友、边境小学可爱的孩子们.....路上的每一道风景，纳丽德骑士留下的每一滴汗水和每一个脚印，都让人难忘，同时纳骑士们也在复杂多变的环境中对品牌产品有了更多的体验和更深刻的体会。



中越边境，精彩在脚下

作为中越边境线上一条重要的交通要道，沿边公路全程725公里长，沿途多数路段与越南隔山或隔水相望，距离国境线最近的地方不足百米，独特的边关风情、美丽的桂西自然景色、富有挑战性的骑行路况使其成为众多骑友心中“边境圣地”。纳丽德骑行队从繁荣的口岸城市东兴市出发，途径峒中、爱店、凭祥、水口、硕龙等9个站点，最终抵达沿边公路的725终点。

骑行一路，连绵不断的崇山峻岭、陡坡急弯既考验着纳骑士们的体能，也

千裡颠坡·精彩同行 ——“纳丽德骑行队”中越边境线骑行之旅

挑战大家的勇气；漫山遍野的甘蔗林、香蕉林、木瓜地、玉米田，既是一道美妙风景，也是边陲小镇生产劳作的真实写照；古老友谊关、大炮台、法式楼，浓厚的历史遗迹是祖国边防历史的生动再现；车水马龙的边贸集市，生气勃勃中将中越边贸经济的活力状态展露无遗；静静流淌的归春河，隔岸异国的越南风光尽收眼底；金秋十月的靖西风光，稻丰谷满，喜悦丰收的味道一路飘远；深山峡谷中的云处人家，呈现了生命更多的可能性、同时也展现了人与自然和谐相处的别样魅力.....

多变骑途，产品亲体验

从用户体验的角度出发，切身地理解产品、优化产品，一直是纳丽德坚持为用户负责、提供更优产品的传统和理念。此次中越边境线之行，纳丽德骑行队全员都配置了一套完整的骑行装备，包括纳丽德B10自行车灯、奈爱的邦吉挂绳钩、汉杜本自行车手机搭扣、斯莱丽LED发光手环、风火轮、斯恩自行车辐条灯、喜羊羊鞍座灯、幻彩扣等等。



沿边之路，有你更美丽

虽然只是短暂的10天骑行，骑行队的队员们有如经历了一番春夏秋冬，从最初的45度高温酷暑到温晴天、习习秋风再到最后降温的冷风夹小雨，天气变化之无常，对骑行队的队员们来说都是种种挑战。高温耗体力、爬坡前行中易有中暑之症，而在盘山骑行中风雨萧瑟，山路湿滑、再加上桂西土质易发生滑坡、落石，时刻需要骑行队员高度专注和集中注意力。虽沿边路况之复杂，但仍然阻挡不了来自祖国大江南北的各路骑侠。



沿边公路坡陡弯急、部分路段仍在建设或维修当中，有不少的路况复杂恶劣。在几次的夜路颠坡中，全套的发光照明装备为纳丽德骑行队员们提供了切实的安全保障，而在崎岖的山路爬行中，奈爱的众多创意产品为骑行队员们解决了不少烦恼。



任何一种户外运动，安全是所有热爱得以持续的前提和基础。看见与被看见，小创意、大智慧，此次沿边之行，纳丽德骑行队通过装备亲体验，对自身品牌产品有了更深的理解和体会，通过亲自体验为优化产品提供了更多好的意见反馈。

边境小学，千里送爱心

多年来，在企业逐渐发展扩大的同时，纳丽德始终不忘企业之社会责任与

坚持公益事业的初心。此行的桂西中越边境，由于地理位置、交通、信息等方面缺乏优势，加上历史和战争等原因，经济相对滞后，教育资源比较匮乏，不少山区小学渴望得到社会的关注。此次“千里颠坡”，纳丽德骑行队在公司内部开展了一次为广西靖西南坡乡小学募集图书和文具等学习用品的爱心活动。



10月8号，早晨，在国庆假后的第一天升旗仪式上，迎着冉冉升起的国旗，纳丽德骑行队将募集到的图书和各类文具送到了靖西南坡乡小学的学生手里，图书种类丰富，科普、名著、故事、百科、趣味漫画等等，孩子们很开心，也让此次的千里颠坡之行实现了更多的意义和价值，期待孩子们可以从这些书籍中找到更多的乐趣，发现更大的世界，健康茁壮成长！



10天，725公里，从晨光到暮曦，从繁华口岸到深山峡谷，从莽莽平原到绵延卧龙，从45℃到15℃，从海拔-71m到1026m，在滚滚不息的车轮中，纳丽德骑行队用别样的方式丈量了中越边境线。良辰与美景、运动与热爱、装备与体验、分享与交流，欢迎在未来有更多的伙伴加入纳丽德骑行队，一起与纳骑士们体验更多的产品和乐趣！2016年，纳丽德骑行队期待与您精彩同行！



纳丽德骑行队从始发站东兴出发便遇到众多志同道合的骑友们，有来自广西玉林的骑行爱好者，有全家总动员的自行车友，有来自广州的独行骑士，甚至还有与我们同骑沿边路、而方向相反的深圳骑友们。这当中，有年轻的在读大学生，有休假的上班一族，有年过五

阳江市纳丽德工贸有限公司
广东省阳江市阳东区东城镇裕东一路61号
电话：400-830-0799
传真：0662-6602218



关注纳丽德微信
“码”上有惊喜



关注纳丽德微博
一手资讯抢先知



纳丽德·智能手电
www.nextorch.com

NEXTORCH®
智能手电
纳丽德



百源实业
POWER SOURCE

内部发行 免费赠阅 二零一五年十月 总第 49 期 www.powersource.cn



《百源》是由广东百源实业有限公司主办的内部刊物，它以提高企业凝聚力和竞争力为核心思想，以推动百源内部交流学习为出发点，以推广百源及旗下子品牌、介绍部门动态、展现员工风采、发布产品信息为主要内容，以信息丰富、资讯及时、版式精美、互动参与为办刊诉求的百源人内部读物，是展现了百源企业文化的载体，更是关注百源、了解百源、洞悉百源的窗口。

广东百源实业有限公司
POWER SOURCE INDUSTRIES CO.,LTD.

首届“百源球王”员工羽毛球挑战赛惊艳闭幕

2015年10月18日、25日，为丰富员工业余文化生活，营造积极、健康、友善的同事关系，宣扬百源“努力工作，快乐生活”的企业文化形象，我司举行了首届“百源球王”员工羽毛球挑战赛。

本届比赛分为男子双打和混合双打两项比赛。两项比赛皆是在一个下午的时间里就进行完所有的小组赛、淘汰赛和排名赛，对选手们的体力和心理抗压力是一个不小的考验。但选手们渐入佳境的球技、默契的配合，认真投入、挑战自我、不轻言放弃的精神，让比赛此起彼伏，多回合相持和扣杀的场面屡见不鲜，整项赛事在阵阵的加油声、欢呼声甚至惊叹声中圆满落幕。

男双“死亡之组”，“百源球王”脱颖而出

在正式比赛前的分组抽签仪式上，随着三组公认实力相对较强的选手同时被分在A组，体育比赛中传说的“死亡之组”惊艳诞生，这让正式比赛的悬

念和竞争激烈程度陡升。

果不其然，在18日下午的A组比赛中，该三组选手同样取得3场比赛的胜利，相互间的胜负战绩竟形成了有趣的闭环，最后只能计算局分才分出了小组前两名。前两名选手晋级淘汰赛后也最终成为了决赛的对手。

经过三局苦战，A组第一的赵国飞/赵良勇组合以2分的微弱优势艰难战胜



A组第二的张成/吴益恭组合，夺得桂冠，荣膺“百源球王”称号。张成/吴益恭组合、刘荣锋/彭亚宽组合分获亚军、季军。

混双“黑马”，几乎一黑到底

25日下午的混双比赛中，来自外部的王晶晶/黄元和组合在B组小组赛中以小组第二的身份晋级淘汰赛。当比赛

来到了半决赛、再次面对小组赛排名第一的对手时，小组赛中落败的战绩并未成为TA们的绊脚石，反而成为战胜强手的动力，最终以17:16的比分完成逆袭，以一副“黑马”的姿态闯进决赛。

决赛中，当比赛来到了第二局时，8:7... 10:7... 10:11... 12:11... 12:13...

13:13... 13:15，交替领先的局面让比赛

进行得异常焦灼，场上观众惊呼连连。最终，“黑马”遗憾地同样以2分之差负于李美银/张成组合，没能一黑到底，实力成为了最后的赢家。但这份挑战强手的决心、不轻言放弃的精神，同样成就了“百源球王”的荣誉。

李美银/张成组合荣获冠军，王晶晶/黄元和组合、黄春苗/赵良勇组合分获亚军、季军。

“努力工作，快乐生活”，祝贺取得佳绩的同事们，也感谢所有积极参加本届球赛的小伙伴们，让我们一同传承“百源球王”挑战自我、不轻言放弃的精神。

台风无情企业有爱，纳丽德积极支援湛江救灾



2015年10月4日14时10分，强台风“彩虹”在湛江市坡头区沿海登陆，登陆时中心附近的最大风力50米/秒(15级)，为1949年以来10月份登陆我国陆地的最强台风。同时，台风“彩虹”外围引导气流还引起了罕见的龙卷风，强袭广州、佛山、汕尾等地。截至10月5日上午11时，台风“彩虹”已造成广东6人死亡、223人受伤。而“彩虹”登陆的地区湛江当地更是大面积断水断电，通讯也几乎中断。

纳丽德，总部位于距离湛江200多公里的滨海城市阳江，一起经历了“彩虹”超强台风，所幸阳江受“彩虹”的影响较小。自台风“彩虹”登陆以来，纳丽德一直关注湛江地区的受灾情况，以及做好赈灾救援的准备，随时待命提供支援。在纳丽德看到湛江市尚义社会工作服务中心农村社会工作服务团队发出的一条求助微信，得知由于受强台

捷报！全球商学院EMBA羽毛球团体赛，纳丽德队再次夺冠



10月24日下午，2015年第三届李宁杯全球商学院EMBA羽毛球团体赛总决赛在浙江（杭州）黄龙体育中心主体育馆进行，经过激烈的角逐，暨南大学EMBA纳丽德羽毛球队以100:90的比分，战胜东海大学EMBA羽毛球队，再次成功夺冠！

本届比赛，共有来自全国近30所高校商学院的56支EMBA羽毛球队参加，可谓高手如云，比赛全程激烈无比。

10月23日，暨大EMBA纳丽德队斗志昂扬，精神抖擞，在第一轮的小组赛中，就接连战胜厦大一队、长江众泰队和北大国发队。在第二轮比赛中，暨大EMBA纳丽德二队遭遇了一些险阻，但总算有惊无险，最终暨大EMBA纳丽德队三支队伍全部成功晋级甲组。



杀，纳丽德一队成功挺进前二强，与来自宝岛台湾的东海大学EMBA羽毛球队正面争夺冠军亚军。随着这场无与伦比的巅峰对决的展开，现场的气氛被一次次推向高潮，每一个球的输赢都牵动着每个现场观众的神经。当纳丽德队拿下最后一球将最终比分定格在100:90，随着裁判哨音的响起，现场即刻掌声雷动，呐喊声欢呼声一片，共同祝贺纳丽德队再次胜利夺冠。

纳丽德，一直不断致力于支持健康体育事业的发展，近几年多次赞助国内盛大体育赛事，正是看中体育活动所激发的一种健康、活力和拼搏的精神与纳丽德积极向上的企业文化相契合，同时也是希望在支持健康体育事业发展的同时，将纳丽德打造成更具价值和影响力的品牌！

